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Lot No. Description Starts at

1
Soma 3501 diecast & plastic pull-along Locomotive. Length 80mm. 

As new on very good sealed card.  ($10­$20)
$5

2

Two Midgetoy diecast push-along Passenger Coaches, one green 

and one orange. Length off each 130mm. Some paint loss. Good. 

(2)  ($20­$40)

$10

3

Two Tomy "Thomas & Friends" small wind-up Toys: Toby and 

Percy. Length of each approx. 50mm. As new on sealed cards. (2)  

($30­$60)

$10

4
Ertl push-along Thomas the Tank Engine. Length 90mm. Missing 

face. Fair.  ($10­$20)
$1

5
"Micro Power" diecast Train Set. Includes two locomotives, six 

wagons, and play mat. Excellent in good box.  ($30­$60)
$15

6

Matchbox Railway Goods Yard Playset. Includes vehicles, tracks 

and accessories. Box 700mm x 350mm. Good in poor box.  

($100­$200)

$60

7

Maisto 12144 1:131 scale diecast & plastic Train Set. Includes 0-6-

0 locomotive & tender, three wagons and track. (Not motorised.) 

Excellent in very good box.  ($20­$40)

$10

8
Four Railway Mugs, three ceramic and one tin. Very good. (4)  

($20­$40)
$15

9

Gibsons G792 Barry Freeman 1000-piece Jigsaw Puzzle "Sharing 

the Moment". Depicts an express train passing a canal. As new in 

sealed box.  ($25­$40)

$20

10
Jigsaw Puzzle of Southern 506 Locomotive, assembled and 

mounted on board, 508mm x 353mm. Very good.  ($20­$40)
$10

11
Book: "Trains in Colour", 52pp soft cover large format (Topmill). 

Very good.  ($15­$30)
$10

12

Dinky 798 Express Passenger Train (1954-59). Consists of BR 

2509 locomotive, green, and two interlocking coaches, carmine & 

cream. Some stains on loco, a little paint loss. Good in good box 

with packing insert.  ($200­$400)

$150

13

Dinky pre-war No. 16 Silver Jubilee Train Set (1936-37). Consists 

of LNER 2509 locomotive and two interlocking coaches, silver & 

grey. Some paint loss and scratches. Good in good box with 

incomplete pictorial insert.  ($300­$600)

$200

14

Dinky pre-war No. 16 Silver Jubilee Train Set (1936-37). Consists 

of LNER 2509 locomotive and two interlocking coaches, silver & 

red. A little paint loss and some scuffing. Very good in good box 

with pictorial insert.  ($300­$600)

$200
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Lot No. Description Starts at

15

Dinky pre-war No. 16 Silver Jubilee Train Set (1936-37). Consists 

of LNER 2509 locomotive, 2-tone green, and two interlocking 

coaches, light green. Some paint loss and corrosion. Good in good 

box with pictorial insert.  ($300­$600)

$200

16
Thirty-three Issues of "Model Railroader" Magazine, from 2010 to 

2021. Good/very good.  ($15­$30)
$3

17
Hornby Dublo D1 TPO Royal Mail Van. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$15

18 Hornby Dublo D1 Footbridge. Very good in good box.  ($40­$60) $25

19 Dinky HO-scale diecast Figure. Some paint loss. Good.  ($15­$30) $5

20

Hornby Dublo Breakdown Crane with three Flat Wagons. Includes 

three jacks. Crane missing hook, some paint loss. Good.  

($50­$100)

$40

21
Hornby Dublo BR bogie Corridor Brake Coach. Very good.  

($15­$30)
$10

22
Hornby Dublo Transformer, 210/250VAC to 12VAC 1A. Has seen 

better days. As is, with good box.  ($20­$40)
$10

23
Hornby Dublo Transformer, 240VAC to 12VAC. Untested, fair in 

good (wrong) box.  ($30­$60)
$20

24

Incomplete Hornby Dublo 3400 TPO Mail Van Set. Includes Mail 

Van; two Mail Bags; and Electric Switch. Very good/excellent in 

very good box with packing inserts.  ($40­$80)

$30

25
Six Hornby Dublo 2-rail Sets of Points, three LH and three RH. 

Fair/good. (6)  ($30­$60)
$10

26
Three Hornby Dublo 2-rail Sets of Points, one LH and two RH. 

Fair/good. (3)  ($30­$60)
$20

27
Three Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. 

Excellent. (3)  ($50­$90)
$40

28
Hornby Dublo Type T15 Transformer, 220-240VAC. With 

instruction sheet. Untested, fair.  ($30­$60)
$20

29
Book: "The Hornby Companion Series: Hornby Dublo Trains", 

Michael Foster, hard cover. Excellent.  ($80­$120)
$50
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Lot No. Description Starts at

30
Wrenn OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 31337, 

black. Untested, fair/good.  ($50­$100)
$40

31
Wrenn OO-gauge 2-rail LMS 2-8-0 Locomotive & Tender No. 

8042, black. Untested, good/very good.  ($150­$300)
$100

32

Hornby OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Diesel Locomotive No. D4093, 

green & yellow. With DCC fitted. Untested, appears unrun, 

excellent.  ($50­$100)

$30

33
Hornby OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Diesel Locomotive No. 08129, 

blue. Fitted with DCC. Untested, good/very good.  ($50­$100)
$30

34
Hornby OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Diesel Locomotive No. D4174, 

green. Fitted with DCC. Untested, very good.  ($50­$100)
$30

35
Hornby OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 68478, 

black. With DCC fitted. Untested, very good.  ($50­$100)
$30

36
Hornby OO-gauge 2-rail BR DMU "Bradford". Untested, very good.  

($50­$100)
$30

37
Hornby OO-gauge 4-wheel Track Cleaning Wagon. Very good.  

($15­$30)
$10

38
Hornby OO-gauge bogie Van, green. Has been overpainted with 

weathered finish. Good.  ($15­$30)
$10

39
Hornby R8311 eLink USB Train Controller, with 240VAC plug 

pack. Untested, very good.  ($60­$100)
$30

40 Hornby Track Plans Book 3rd Edition. Good.  ($10­$20) $5

41
Ten Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Very 

good. (10)  ($50­$100)
$40

42
Two Hornby Skaledale OO-scale Buildings: R8561 Aswell House; 

and R8501 Raven Cottage. Boxed as new. (2)  ($60­$100)
$50

43
Ten Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Good/very good. (10)  ($40­$80)
$30

44 Tri-ang/Hornby Catalogue Edition 17 (1971). Very good.  ($15­$30) $10
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Lot No. Description Starts at

45

Three Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Anne"; "Mary"; 

and "Car No. 79". Good in good hand-made wooden storage case. 

(3)  ($50­$90)

$40

46
Three Tri-ang R448 OO-gauge bogie Smoking Cars, yellow. Very 

good. (3)  ($50­$90)
$40

47
Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-4-0 Diesel Switcher, yellow. Untested, 

fair.  ($30­$60)
$20

48
Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-6-0 Locomotive & Tender, black. 

Untested, good.  ($50­$100)
$40

49

Quantity of Tri-ang OO-gauge 2-rail Rolling Stock: BR 0-6-0 Tank 

Locomotive; two bogie Clerestory Coaches; 4-wheel Coal Wagon; 

and 4-wheel Brake Van. Good. (5)  ($40­$80)

$30

50
Large quantity of Tri-ang 2-rail Straight and Curved Track, on grey 

plastic trackbed. Good. (100+)  ($20­$40)
$10

51
Tri-ang OO-gauge 2-rail BR 2-10-0 Locomotive & Tender No. 

92166, black. Untested, very good.  ($100­$150)
$70

52
Tri-ang OO-gauge 2-rail BR 3-car Multiple Unit Passenger Set, 

green. Untested, good.  ($100­$200)
$60

53
Tri-ang OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

61572, black. Untested, fair/good.  ($80­$160)
$50

54
Tri-ang OO-gauge 2-rail BR Bo-Bo Diesel Locomotive No. F7963, 

green. Untested, good.  ($40­$80)
$30

55
Tri-ang OO-gauge 2-rail GN&SR 0-6-0 Tank Locomotive, maroon. 

Untested, good.  ($40­$80)
$25

56
Tri-ang OO-gauge 2-rail Transcontinental Diesel Locomotive, red. 

Untested, very good.  ($40­$80)
$30

57
Very large quantity of Tri-ang OO-gauge 2-rail Curved Track, on 

grey plastic base. Good.  ($40­$80)
$20

58 Tri-ang OO-gauge bogie Royal Mail Van. Good.  ($15­$30) $10

59
Tri-ang OO-gauge bogie Royal Mail Van. Missing undercarriage 

mechanism. Fair.  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

60
Tri-ang OO-gauge GW bogie Corridor Brake Coach. Very good.  

($15­$30)
$10

61

Tri-ang OO-gauge RCX Passenger Set. Incomplete, contains BR 2-

6-2 Tank Locomotive No. 82004, black; and two bogie Passenger 

Coaches. Untested, very good in fair/good box.  ($150­$250)

$100

62 Tri-ang R88 OO-scale Water Crane. Very good.  ($15­$30) $10

63
Two Tri-ang OO-gauge Trans Australia bogie Passenger Coaches, 

blue. Good. (2)  ($40­$80)
$35

64
Tri-ang OO-gauge 2-rail VR Diesel Locomotive, blue & yellow. 

Untested, very good.  ($50­$100)
$40

65

Tri-ang (Australia) OO-gauge Sydney Suburban Red Rattler 3-car 

Set: Power Car and two Trailers. Pantograph missing from power 

car. Untested, good. (3)  ($500­$1000)

$400

66
HO-gauge 2-rail Australian Rail Motor. Built from plastic kit, with 

Kadee couplings. Some parts detached. Untested, fair.  ($20­$60)
$10

67
HO-gauge Kit Parts for two metal & wood Australian Railmotors. 

Good/very good.  ($40­$80)
$30

68

Nine OZfreight HO-gauge bogie Wagons: three 8502 Tankers 

"Total"; three 8503 Open Wagons "BHP Steel"; and three 8504 

Open Wagons "Sea Train". Excellent in excellent boxes. (9)  

($150­$300)

$90

69
HO-gauge 2-rail NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4469. With 

Kadee couplings. Untested, fair/good.  ($150­$300)
$80

70

HO-gauge 2-rail NSWGR 0-6-0 Locomotive & Tender. Built from 

white metal kit, unpainted, with Kadee couplings. Untested, very 

good.  ($100­$200)

$80

71

HO-gauge 2-rail NSWGR 0-6-0 Locomotive & Tender. Built from 

white metal kit, unpainted, with Kadee couplings. One coupling 

broken. Untested, very good.  ($100­$200)

$80

72

HO-gauge 2-rail NSWGR 2-6-4 Tank Locomotive, black 

unlettered. Built from white metal kit, with Kadee couplings. Front 

buffer bar and one coupling detached. Untested, very good.  

($100­$200)

$80

73

Sentinel HO-gauge 2-rail Z19 NSWGR 0-6-0 Locomotive & 

Tender. Built from white metal & brass kit, unpainted, with Kadee 

couplings. A few small parts detached. Untested, very good in 

good box.  ($150­$300)

$100

First Monday Toy Auction September 2021 Page 5 of 31



Lot No. Description Starts at

74

HO-gauge 2-rail NSWGR 4-4-0 Locomotive & Tender. Built from 

brass kit, unpainted, with Kadee couplings. Untested, good/very 

good.  ($150­$300)

$100

75
HO-gauge 2-rail NSWGR 45 Class Diesel Locomotive No. 4535. 

With Kadee couplings. Untested, fair/good.  ($150­$300)
$100

76
Hornby OO-gauge VR 4-wheel Guard's Van, orange. Very good.  

($15­$30)
$10

77
HO-gauge 2-rail NSWGR 48 Class Diesel Locomotive No. 4827. 

With Kadee couplings. Untested, good.  ($150­$300)
$100

78
Lima HO-gauge 2-rail NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4469. 

With Kadee couplings. Untested, very good.  ($100­$200)
$60

79
Four kit-built HO-gauge Australian 4-wheel Wagons. Some with 

Kadee couplings. Good. (4)  ($40­$80)
$30

80

Four Knightwing PM108 HO/OO-scale Accessory Sets of crates, 

barrels, sacks, drums, packing cases, etc. As new in sealed 

packets. (4)  ($20­$40)

$15

81

On Track HO-gauge NSW 82 Class Diesel Locomotive No. 8201, 

blue. With Kadee couplings. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($250­$350)

$200

82

Powerline HO-gauge 2-rail NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

4821. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($150­$300)

$100

83

Samhongsa HO-gauge 2-rail NSWGR 2-6-4 Tank Locomotive. 

Built from brass kit, unpainted, with Kadee couplings. A few detail 

parts detached. Untested, very good.  ($200­$400)

$150

84
SDS HO-gauge Set of two bogie Milk Tank Wagons "Oak", white. 

With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$60

85
Two Powerline HO-gauge NSW bogie Brake Vans. With Kadee 

couplings. Good. (2)  ($40­$80)
$30

86
Four kit-built HO-gauge Australian 4-wheel Wagons. Some with 

Kadee couplings. Good. (4)  ($40­$80)
$30

87
Four EMPTY Boxes for Trax HO-gauge Rolling Stock. Good. (4)  

($10­$20)
$1

88
Four kit-built HO-gauge Australian 4-wheel Wagons, one carrying 

two tractors. With Kadee couplings. Good. (4)  ($40­$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

89
Casula Hobbies CH-CCPK3 HO-gauge Set of two NSW BNX 

bogie Car Carriers. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$60

90
Four kit-built HO-gauge Australian 4-wheel Wagons. Some with 

Kadee couplings. Good. (4)  ($40­$80)
$30

91
Four kit-built HO-gauge Australian 4-wheel Wagons. Some with 

Kadee couplings. Good. (4)  ($40­$80)
$30

92

Three LJ Models HO-scale Australian Building Card Kits 

(unassembled): V-7 Shop; V-10 Railway Station; and V-21 Royal 

Hotel. As new in sealed packages. (3)  ($30­$60)

$15

93

Two Rail Central HO-scale NSWGR Country Station Building Kits 

(unassembled): PC1 and PC2. Both appear complete, with 

instructions. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

94

Two Railway Books on CD-ROM: "Country Branchlines Victoria: 

Wodonga, Tallangatta, Cudgewa"; and "Country Branchlines 

Victoria: Bowser, Everton, Beechworth, Bright". Untested, as is. (2)  

($20­$40)

$10

95
Two Issues of "Australian Model Railways" Magazine on CD-ROM, 

Vols. 11 & 17. Untested, as is. (2)  ($30­$60)
$20

96
Quantity of HO-gauge brass Rolling Stock Pieces, one partially 

assembled. Good.  ($50­$100)
$40

97

Quantity of HO-gauge Coach Detail Parts, with some drill bits and 

coloured felt pens. Very good/excellent in very good storage case.  

($50­$100)

$40

98
Set of nine DVDs: "Railways of Tasmania" Vols. 1 to 9. All are 

copies. Untested, as is. (9)  ($20­$40)
$15

99
Southern Rail HO-gauge pair of Overhead Stanchions. As new on 

sealed card.  ($30­$60)
$20

100

Two Railway DVDs: "Forgotten Films: Steam in the 40's & 50's"; 

and "Films from the Archives, courtesy of State Rail Authority" 

(copy). Untested, as is. (2)  ($10­$20)

$5

101
Two Railway DVDs: "The Savannahlander" and "The Gulflander". 

Untested, as is. (2)  ($15­$30)
$10

102

Three Railway DVDs: "NSW Steam in the 60's"; "Steam Highlights, 

NSW Railways 1955-1972" (copy); and "Days of Steam, NSW 

Railways 1949 - 1970" (copy). Untested, as is. (3)  ($15­$30)

$5
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Lot No. Description Starts at

103

Three Railway DVDs: "Steam Times 1: The Northern Line 1958-

1972"; "Steam Times 2: The Western Lines 1957-1977"; and 

"Steam Times 3: The Southern Lines 1959-1969". Untested, as is. 

(3)  ($20­$40)

$15

104

Two Railway DVDs: "Pichi Richi Railway" and "For the Love of 

Steam, The Pichi Richi Railway" Vol. 1. Untested, as is. (2)  

($15­$30)

$10

105

Four Railway DVDs: "46, 85 & 86 Class Electrics"; "Clyde GM 49 

Class"; "Goninan's 47 Class"; and "Alco's DL 531". All are copies. 

Untested, as is. (4)  ($15­$30)

$10

106

Four Railway DVDs: "Diesels Under The Wires" (copy); 

"Memories, Railways in NSW 1957 - 1963" (copy); "Pioneers of 

Film 1954 - 1967"; and "Sixties in Steam: NSW". Untested, as is. 

(4)  ($15­$30)

$10

107

Four Railway DVDs: "Rail Freight Action Across Tasmania" Vol. 1; 

"Tasmanian Railways" Vol. 1; "Tasmanian Railways" Vol. 2; and 

"Tasmania's Rail Freight Network" Vol. 1. Untested, as is. (4)  

($20­$40)

$15

108

Four Railway DVDs: "Tasmanian Railways: The Changing Rail 

Scene"; "Tasmanian Railways: Tasrail's TR Class"; "The New 

Tasrail 2012" Vol 2; and "The New Tasrail. The First 2 Years". 

Untested, as is. (4)  ($30­$50)

$20

109
DVD: "Puffing Billy's Walhalla Weekend". Untested, as is.  

($10­$20)
$5

110

Five Railway DVDs: "Vol 1. The Wiltshire Line" (copy); "Vol 2. The 

E.B.R / Melba Line" (copy); "Vol 3. Around Tasmania 1986 - 2001" 

(copy); "Vol 4. Around Tasmania 2002 - 2005" (original); and "Vol 

5. Goodbye Pacific National" (original). Untested, as is. (5)  

($20­$40)

$15

111
Book: "Bygone Australian Transport", Bob Wilson, 64pp hard cover 

(ARHS Victoria 2010). Excellent.  ($20­$40)
$15

112 Withdrawn

113
Book: "Locomotive Enginemen of Tasmania", Nick Anchen, 184pp 

hard cover (Sierra 2016). Excellent.  ($30­$60)
$30

114
Book: "Locomotives of Australia", Leon Oberg, 324pp hard cover 

(Reed 1976). Very good.  ($20­$40)
$10

115
Book: "Railway Hotels of Australia, Volume 1: Victoria", Scott 

Whitaker, 260pp hard cover (SRW 2015). Excellent.  ($30­$60)
$30

116
Book: "Railways of the Ovens and King", Nick Anchen, 148pp hard 

cover (Sierra 2015). Excellent.  ($30­$60)
$30
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117
Book: "Steam on the Illawarra", Frank Larkin, soft cover (NSW Rail 

Transport Museum 1979). Good/very good.  ($15­$30)
$10

118
Book: "Visions of the Victorian Railways", Gerald A. Dee, 227pp 

hard cover (ARHS Victoria 2006). Excellent.  ($30­$60)
$30

119
Booklet: "Scenic Railway Katoomba", 16pp soft cover, with colour 

plates. Good/very good.  ($15­$30)
$10

120
NSW Railways 1931 Sydney & Newcastle Timetable Book. Fair.  

($15­$30)
$10

121

Four Marklin 7263 HO-gauge Truss Bridges. Two damaged at top 

of span, fair/good; one has one broken upper strut, otherwise very 

good; one undamaged, very good. All in fair boxes. (4)  ($80­$160)

$60

122 Marklin 220VAC Power Controller. Untested, good.  ($50­$100) $40

123

Four Marklin HO-gauge DB 4-wheel Passenger Coaches, green: 

two 2nd Class Coaches; 3rd Class Coach; and Baggage Van. 

Fair/good. (4)  ($100­$150)

$40

124

Large quantity of Marklin HO-gauge 3-rail Track. Includes 

straights, curves, uncouplers, points, crossings, and buffer stops. 

Fair/good.  ($30­$60)

$20

125

Four Marklin HO-gauge Track Items: 5211 studded Crossing; 5213 

studded Curved Control Track; and two 7072 Point Controls. One 

point control fair/good, the rest excellent, all in good/very good 

boxes. (4)  ($15­$30)

$10

126
Marklin 6647 Power Controller, 240VAC to 16VAC & 24VAC, with 

instruction booklet. Untested, very good. (2)  ($60­$120)
$50

127 Marklin 7072 Control Panel. Excellent in very good box.  ($20­$40) $10

128
Marklin HO-gauge 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender. Untested, 

very good.  ($60­$100)
$40

129
Marklin HO-gauge 4-wheel Swiss BP Tank Wagon, silver. Very 

good.  ($20­$40)
$15

130

Quantity of mostly Marklin HO-gauge Rolling Stock: bogie luggage 

van; bogie coach; 4-wheel coach; 4-wheel luggage van; and two 4-

wheel goods vans. Fair/good. (6)  ($60­$120)

$40

131
Marklin 0207 HO-gauge Track Plan Template. Very good.  

($15­$30)
$10
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132
Three Marklin 4485 HO-gauge bogie Vans "Bärenmarke". 

Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)
$30

133 Two Marklin HO-gauge 4-wheel Vans. Excellent. (2)  ($40­$60) $25

134
Two Marklin HO-gauge bogie Tank Wagons: "Esso" and "Shell". 

Excellent. (2)  ($40­$60)
$25

135
Four Catalogues from Marklin and Fleischmann. Good. (4)  

($20­$40)
$10

136
Marklin 76648 Power Controller, 240VAC to 16VAC & 24VAC. 

Untested, very good.  ($50­$100)
$40

137
Marklin Super 220VAC Power Controller. Untested, good.  

($50­$100)
$40

138
Two Marklin HO-gauge 4-wheel 2nd Class Passenger Coaches, 

green. Very good. (2)  ($40­$60)
$25

139
Seven HO-gauge Wagons from Lima and Marklin. Good. (7)  

($70­$140)
$50

140

Quantity of Marklin On30 Rolling Stock: 0-6-0 Tank Locomotive; 

three 4-wheel Passenger Coaches; and two 4-wheel open 

Wagons. Loco tested by the vendor and working. Very good. (6)  

($150­$250)

$90

141

Roundhouse HOn3-gauge D&RGW B-2 Shay Locomotive No. 3, 

yellow & black. Assembled from kit, includes unused detail parts 

and instructions. Untested, very good/excellent in very good box.  

($300­$600)

$250

142
Marklin 5973 1-gauge motorised RH Curved Point. As new in very 

good box.  ($50­$100)
$40

143 German 1-gauge tinplate Passenger Station. Fair.  ($300­$500) $200

144

Four Sets of Model Power 995 Square Wall Lights, suitable for 1-

gauge. Each set contains three lights. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($30­$60)

$20

145

USA Trains R22154 1-gauge Union Pacific 44 Tonner Diesel 

Switcher, yellow. With lights and smoke. Untested, very good in 

very good box.  ($500­$700)

$400
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146
Three issues of "LGB Depesche" Magazine, from 2008 & 2009. 

Excellent. (3)  ($10­$20)
$5

147

LGB 20872 1-gauge Santa Fe 2-8-2 Locomotive & Tender No. 

3110, black. Untested, appears unrun, excellent in very good box.  

($1500­$2500)

$1,400

148

LGB 1-gauge Southern Pacific F7 A-B Diesel Set: 24570 Powered 

Locomotive and 24582 Dummy B Unit. Both with label sheets and 

instructions. Untested, A unit boxed as new, B unit excellent in very 

good box. (2)  ($2000­$3000)

$1,800

149
LGB 48790 1-gauge Southern Pacific bogie Caboose No. 1217. 

Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$140

150
LGB 47910 Southern Pacific bogie Box Car, black. Excellent in 

excellent box.  ($150­$200)
$90

151

Two LGB 40820 1-gauge Santa Fe bogie Hopper Wagons. One 

shown in picture, both identical. Very good/excellent in very good 

boxes.  ($350­$450)

$300

152

LGB 72427 1-gauge "Team Peanuts" Train Set, with baseball 

theme. Contains 0-4-0 Locomotive & Tender; bogie Flat Wagon 

with Stakes; bogie Caboose; Circle of Track; Power Connectors; 

and Smoke Oil. Does not include power controller. With smoke 

and operating headlight. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($750­$950)

$400

153

LGB 92786 1-gauge "Peanuts" Train Set, featuring Snoopy. 

Contains 0-4-0 Locomotive; bogie Open Wagon with Snoopy 

Figure; bogie Caboose; Circle of Track; and Power Connectors. 

Does not include power controller. With operating headlight. 

Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  ($600­$800)

$350

154

LGB 20050 1-gauge "Peanuts" Motorised 4-wheel Vehicle with 

Snoopy "Joe Cool" Surfer and Woodstock. Untested, appears 

unrun, excellent in excellent box.  ($250­$350)

$200

155

Three LGB 1-gauge "Peanuts" bogie Wagons: 44610 "The Great 

Pumpkin" Flat Wagon with Tableau; 43915 "Peanuts Party" Box 

Car; and 43916 Christmas Box Car. Some damage to one small 

detail part of tableau, otherwise all excellent in very good/excellent 

boxes. (3)  ($1000­$1500)

$800

156

LGB 20050 1-gauge "Peanuts" Motorised 4-wheel Vehicle with 

Snoopy "Joe Cool" Surfer and Woodstock. Untested, appears 

unrun, excellent in excellent box.  ($250­$350)

$200

157
LGB 43915 1-gauge "Peanuts Party" bogie Box Car. Excellent in 

excellent box.  ($250­$350)
$200

158
Quantity of 1-gauge Track. Ten lengths 570mm to 680mm; plus 

three 900mm lengths (not shown). Fair/good. (13)  ($100­$150)
$60
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159

Large static Model of Melbourne Connex Siemens Nexas 

Suburban Car. Model built by Siemens Mobility (Austria) as 

manufacturer's sales sample. Length 1140mm. Housed in wood & 

acrylic display case, includes sturdy wooden shipping crate. 

Excellent.  ($1500­$2500)

$500

160
"Legendary Trains" Reference Set (Atlas Editions), in five ring 

binders. Very good.  ($30­$60)
$20

161

Three Lima HO-gauge Wagons: two RAG bogie Hoppers and DR 

4-wheel Hopper. Very good/excellent in very good boxes. (3)  

($60­$90)

$40

162

Quantity of HO-gauge plastic Rolling Stock. Includes bogie wagons 

of various types, and parts of a PRR diesel locomotive. Good/very 

good. (11)  ($30­$60)

$20

163

Two Steam Memories HO-scale Display Locomotives: LNER Class 

A3 4-6-2 "Flying Scotsman" No. 4472, green; and BR Britannia 

Class 7MT "Western Star" No. 70025, green. Non-running models, 

mounted on display tracks and wooden plinths. Very good. (2)  

($40­$80)

$30

164

Amercom HO-gauge unmotorised LNER 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Mallard" No. 4468, blue. Non-running display model. As 

new in sealed packaging.  ($15­$30)

$10

165
Amercom HO-scale Class A4 Mallard Locomotive, non-running 

display model. As new on sealed card.  ($20­$30)
$10

166

Six Amercom HO-gauge Locomotives: County of Glamorgan; Lord 

Nelson; Western Courier; LNER Gresley K3; GWR 4575 Class; 

and BR Type 4 Diesel. As new in mostly sealed packaging. (6)  

($50­$80)

$40

167

Athearn HO-gauge F7 Diesel Locomotive Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

168

Three Athearn HO-gauge bogie Wagon Kits (unassembled): 5391 

Central Vermont Caboose; and two 01767 Chicago & 

Northwestern Stock Cars. Caboose missing bogies, otherwise all 

appear complete, with instructions. Very good/excellent in excellent 

boxes. (3)  ($50­$90)

$30

169
Atlas 305 HO-gauge Turntable with 304 Motor Drive. Good/very 

good with very good boxes.  ($50­$100)
$30

170

Bachmann Liliput HO-gauge Set of four DR 4-wheel Goods 

Wagons. Excellent in good original packaging but without box. (4)  

($40­$60)

$25

171

Bachruso "The Saddle" Test Track Set, adjustable for gauges 

23mm to 45mm. Includes track section; six sets of ball-bearing 

saddles; and four sets of stirrups. Very good.  ($100­$200)

$60
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172

Bachmann Liliput L240074 HO-gauge Set of two 4-wheel BLS Auto 

Transporters. Without accessories, otherwise excellent, in very 

good box.  ($150­$300)

$100

173

Bachmann Liliput L240075 HO-gauge Set of two 4-wheel BLS Auto 

Transporters. Without accessories, otherwise excellent, in very 

good box.  ($150­$300)

$100

174
Bachmann Liliput L240076 HO-gauge Set of two 4-wheel BLS Auto 

Transporters. Excellent in very good box.  ($150­$300)
$100

175

Bachmann Liliput L240077 HO-gauge Set of two 4-wheel BLS Auto 

Transporters. Without accessories, otherwise excellent, in very 

good box.  ($150­$300)

$100

176

Two Bachmann Liliput L235210 HO-gauge 4-wheel Auto 

Transporter Flat Wagons. Excellent in excellent boxes. (2)  

($60­$120)

$50

177

Bahmann Spectrum 82802 HO-gauge 2-rail Class B 2-truck 

Climax Locomotive. With Kadee couplings. Cover missing from 

tender. Untested, very good/excellent in good box.  ($150­$250)

$100

178

Broadway Limited 224 HO-gauge Great Northern 2-8-2 

Locomotive & Tender No. 3089, black weathered. Fitted with QSI 

sound. With rear Kadee coupling. Untested, very good in good 

box.  ($300­$500)

$200

179

Broadway Limited 235 HO-gauge Great Northern 2-8-2 

Locomotive & Tender No. 3071, black, loco weathered. Fitted with 

QSI sound. With rear Kadee coupling. Untested, excellent in good 

box.  ($300­$500)

$200

180

Custom made Model Train Power Supply, 240VAC to 16VDC and 

18VAC, 1A. Untested but includes electrician's certificate. Very 

good.  ($50­$100)

$40

181

Book: "The World's Great Railway Journeys", Max Wade-

Matthews, 256pp soft cover large format (Hermes House 2001). 

Very good.  ($15­$30)

$5

182
Eleven HO/OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types and 

brands. Mostly good/very good. (11)  ($50­$100)
$30

183

Eastern Car Works HO-gauge PRR bogie 65-foot Mill Gondola Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and bogies. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

184
Eleven HO/OO-gauge Wagons of various types and brands. 

Fair/good. (11)  ($40­$80)
$30

185
Five HO-gauge American bogie Vans. One missing an axle. 

Good/very good. (5)  ($80­$160)
$40
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186 Four BR Locomotive Coloured Prints. Very good. (4)  ($10­$20) $4

187

Fourteen HO/OO-gauge 4-wheel Wagons of various types and 

brands. Some parts missing. Ranging from fair to very good. (14)  

($80­$160)

$40

188

HO-gauge 2-rail BR Co-Co Diesel Locomotive No. 37692, grey & 

yellow. Has been partially overpainted. Untested, fair/good.  

($30­$60)

$15

189

Jouef 1716 HO-scale Signal Box Kit (unassembled). Appears 

complete, with instructions in French. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

190
Three Jouef HO-gauge bogie Stock Wagons. One missing bogies, 

otherwise all very good. (3)  ($25­$50)
$15

191
Two Jouef HO-gauge bogie Corridor Coaches, maroon; Full 1st 

and Brake Coach. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

192
Two Jouef HO-gauge bogie Orient Express Coaches: Sleeping Car 

and Dining Car. Very good. (2)  ($40­$80)
$25

193
Two Jouef HO-gauge bogie Passenger Coaches: Orient Express 

Sleeping Car; and SNCF Coach, green. Good. (2)  ($40­$80)
$25

194

Jouef HO-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive, green. 

With key, motor runs well, brake does not work. One connecting 

rod detached, baseplate slightly bent. Fair.  ($20­$40)

$10

195
Kibri 39722 HO-gauge Curved Viaduct Kit. Has been mostly 

assembled. Very good/excellent in good box.  ($20­$40)
$10

196

Kibri HO-scale "Farben" Complete Factory Complex Set. Contains 

9788 Factory Building; 9784 Boiler House; 9786 Annex Building; 

9790 Warehouse Annex; and two 9792 Fence Sets. Requires 

assembly. Boxed as new, in very good outer box.  ($100­$200)

$40

197
Kleinbahn HO-gauge OBB 4-wheel Guard's Van. Good/very good.  

($30­$40)
$10

198
Knightwing UN5 HO/OO-scale Girder Lattice Pack B. As new in 

sealed packet.  ($15­$30)
$10

199
Dapol C28 HO/OO-scale 15T Diesel Crane Kit (unassembled). As 

new in sealed packet.  ($20­$40)
$10

200
Large quantity of HO/OO-scale Bridge Piers. Very good. (50+)  

($20­$40)
$10
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201

Con-Cor HO-gauge 54-foot Mill Gondola Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Excellent in good box.  

($30­$60)

$20

202
Life-Like 433-8303 HO-gauge bogie Bi-level Auto Carrier with six 

Automobiles. As new in sealed box.  ($20­$40)
$10

203
Two Life-Like HO-gauge CRC NJ bogie Cabooses. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($20­$40)
$10

204

Life-Like Proto 2000 HO-gauge Northern Pacific GP7 Diesel 

Locomotive No. 557. Assembled but with some parts left over, 

fitted with DCC, with Kadee style couplings. Untested, very good in 

very good box.  ($100­$200)

$80

205

Life-Like Proto 2000 HO-gauge Northern Pacific GP7 Diesel 

Locomotive No. 562. Fully assembled, fitted with DCC, with Kadee 

style couplings. Untested, very good/excellent in very good box.  

($100­$200)

$80

206
Eleven HO/OO-gauge Wagons of various types, from Dublo, 

Mainline and Lima. Good/very good. (11)  ($50­$100)
$30

207
Lima 305345 HO-gauge bogie Brake Van. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$10

208
Lima 309057W HO-gauge LNER Breakdown Crane Truck and 

Tender. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

209

Lima 3250A HO-gauge 2-rail German Passenger Set. Contains 0-4-

0 Tank Locomotive; two bogie Coaches; and Battery Controller. 

Untested, very good in good box.  ($80­$160)

$50

210
Lima 600021 HO-gauge Level Crossing. Excellent in good/very 

good box.  ($30­$60)
$20

211

Three HO-gauge 4-wheel Wagons: Lima Low Sided Wagon with 

Vigie; Lima Closed Wagon; and Bachmann Liliput Open Wagon. 

Excellent in good/very good boxes. (3)  ($80­$160)

$30

212
Three Lima HO-gauge 4-wheel Open Wagons. Very 

good/excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)
$30

213

Three Lima HO-gauge SBB/CFF bogie Coaches: 2nd Class Coach 

and two Baggage Vans. Excellent in very good boxes. (3)  

($70­$140)

$30

214
Two Lima 3065 push-button Control Boxes. Very good in good 

boxes. (2)  ($20­$40)
$5
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215

Two Lima HO-gauge SBB bogie Coaches: 309175 Coach, maroon 

& cream; and 309332 Baggage Van, green & cream. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

216

Model Power 1026 HO-gauge D&RGW Bumble Bee Goods Set. 

Includes 0-4-0 Diesel Switcher; bogie Open Wagon; bogie Box 

Car; bogie Crane Truck; and Power Controller. Without track. All 

with Kadee couplings. Untested, very good in good box.  

($100­$150)

$50

217
Mainline OO-gauge BR bogie SK Passenger Coach. Missing one 

bogie. Fair, in part of original packaging.  ($10­$20)
$5

218

Modern Traction Kits OO-gauge BR 59 Class Yeoman Diesel 

Locomotive white metal Kit (unassembled). Supplied without motor 

bogies, appears complete, with instructions. Very good in good 

box.  ($50­$100)

$20

219

MRC Tech II Loco-Motion 1500 120VAC Proportional Tracking 

Train Controller. With instructions. Untested, very good in good 

box.  ($40­$80)

$15

220
Large quantity of Capacitors, of various types. Excellent.  

($20­$40)
$10

221
OO-gauge 2-rail 0-6-0 Diesel Locomotive "Dunlop", yellow. 

Untested, very good.  ($50­$100)
$40

222
OO-gauge 2-rail NCN 0-6-0 Diesel Locomotive No. 72, red. 

Untested, good/very good.  ($40­$80)
$30

223
OO-gauge 2-rail 0-4-0 Tank Locomotive with four Mainline bogie 

Passenger Coaches. Untested, good/very good. (5)  ($100­$200)
$80

224
Playcraft PR675 HO-gauge Level Crossing. Very good in good 

box.  ($20­$40)
$15

225
Powertech MB-3516 6V 500mA Lead Acid Battery Charger. Boxed 

as new.  ($15­$30)
$10

226 Paton Model 100H Voltmeter. Very good.  ($20­$40) $10

227
Brawa 2762 Control Relay. Untested, excellent in very good box.  

($40­$80)
$20

228
Quantity of HO-gauge 4-wheel Wagons and Parts. Fair. (7+)  

($30­$60)
$25
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229

Quantity of Life-Like Power-Loc HO/OO-gauge Track on plastic 

bed. Includes straights, curves, and electric points. Good.  

($30­$50)

$5

230
Rivarossi HO-gauge Union Pacific Big Boy Tender only. Includes 

Big Boy instruction booklet. Excellent in good box.  ($50­$100)
$30

231

Roco 43288 HO-gauge DB 2-10-0 Locomotive & Tender, black & 

red. Includes extra couplings and other accessories. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($100­$200)

$90

232
Roco 4340B HO-gauge 4-wheel Van "Migros". Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20

233
Roco 4399B HO-gauge 4-wheel Container Wagon. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

234
Roco 46400 HO-gauge bogie Track Cleaning Van "Roco Line". 

With extra cleaning pad. Very good in good box.  ($50­$100)
$40

235

Roundhouse HO-gauge RS3 Diesel Locomotive Kit. Has been 

assembled apart from detail fittings. Includes instructions. 

Untested, good in very good box.  ($50­$100)

$30

236
Scene Master HO-gauge Semaphore Signal with electric lights. 

Has been damaged, fair in good box.  ($15­$30)
$5

237

Seuthe (W. Germany) No. 105 HO-scale Signal Tower with Smoke 

Liquid Injection Pump. Some assembly required, includes 

instructions. Very good in good box.  ($30­$60)

$20

238

Seven PC Models OO-gauge LNER bogie Coach plastic & metal 

Kits (unassembled). Most appear complete, with some extra parts. 

Very good in good boxes. (7)  ($100­$200)

$50

239
Six kit-built HO-gauge bogie Wagons. With Kadee style couplings. 

Very good. (6)  ($60­$120)
$40

240

Six New-Ray HO-gauge 4-wheel Wagons: two Flat Wagons; two 

Cattle Wagons; and two Vans "Bear Honey". Excellent. (6)  

($40­$80)

$20

241
Soundtraxx 810072 Coupler Clank Sensor Switch. As new in 

sealed packet.  ($10­$20)
$5

242
Ten hand-made plastic & wire Trees, painted white, suitable for 

HO/OO-gauge. Very good in good tin box. (10)  ($15­$30)
$10

243
Ten HO/OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types and brands. 

One missing an axle. Good/very good.  ($50­$100)
$40
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244
Three 1:87 scale diecast Trucks. All excellent, two on sealed 

cards. (3)  ($30­$60)
$20

245

Three Structorama HO-scale Building Kits (unassembled): Milk 

Bar; Kitchen Addition; and House. All appear complete, two with 

instructions. Very good/excellent in very good boxes. (3)  ($25­$50)

$15

246
Tracktorque PTPRC1 Receiver Control Unit and PTPCM2 Latching 

Relay Module. Untested, very good. (2)  ($40­$80)
$10

247

Two Berkshire Valley HO-scale Ford Truck white metal Kits 

(unassembled): No. 200 1934 Pickup; and No. 202 1934 Large 

Stake Truck. Both appear complete, with instructions. Boxed as 

new. (2)  ($40­$80)

$30

248

Two Funaro & Camerlengo HO-gauge War Emergency Steel 

Gondola Kits (unassembled): 6421 Santa Fe and 6423 

Pennsylvania. Both appear complete, with instructions. Excellent in 

good boxes. (2)  ($80­$160)

$40

249
Two HO/OO-gauge Trackside Items: Crescent Water Tower, very 

good; and wooden Junction Signal, fair/good. (2)  ($30­$60)
$10

250

Two HO-gauge 2-rail 0-4-0 Tank Locomotives, one Hornby and 

one unknown. Untested, both appear unrun, excellent. (2)  

($40­$80)

$30

251
Two HO-gauge bogie Flat Wagons, one Marklin  and one 

unknown. Very good/excellent. (2)  ($30­$50)
$20

252

Two Heljan HO-scale Kits (unassembled): B120 Station Building; 

and B122 Platform. Both appear complete, with instructions. Very 

good in good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

253
Two Fleischmann HO-gauge DB 2nd Class 4-wheel Passenger 

Coaches, green. Very good. (2)  ($50­$80)
$30

254

Two Rivarossi HO-gauge bogie Pullman Coaches: St Croix, green, 

very good in poor box; and "James Logan", brown, very good in 

good (wrong) box. (2)  ($50­$90)

$30

255

Three Railway Books: "Steam Trains: A World Portrait"; "American 

Railroads"; and "Famous Steam Locomotives". Very good. (3)  

($40­$80)

$30

256

Book: "The collector's all-colour guide to Toy Trains", Ron 

McCrindell, 128pp hard cover (Salamander 1985). Excellent.  

($30­$60)

$10

257
DVD Set: "Railway Roundabout" (National Railway Museum). 

Contains four discs. Very good in very good box.  ($20­$40)
$15
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258
Two Railway Books: "Classic Steam Trains" and "Trains". Both 

hard cover large format. Excellent. (2)  ($20­$40)
$15

259

Large quantity of Trix Twin OO-gauge Track: twelve straights, 

twenty-two curves, and a straight terminal section. On Bakelite 

bases. Very good, mostly in original boxes.  ($100­$200)

$40

260

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Brick Wagon; two bogie 

Weltrol Wagons; 4-wheel Tank Wagon; and 4-wheel Low Sided 

Wagon. Good, brick wagon boxed. (5)  ($100­$200)

$60

261
Trix Twin 690 OO-gauge bogie Caboose. Very good in good box.  

($30­$50)
$20

262

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie High Capacity Wagon; 

two 4-wheel Tank Wagons; 4-wheel Open Wagon; and 4-wheel 

Low Sided Wagon. Good/very good, high capacity wagon boxed. 

(5)  ($100­$200)

$60

263
Trix Twin OO-gauge BR 4-6-0 Locomotive & Tender No. 73000. 

Tested by vendor and working. Very good.  ($100­$200)
$90

264

Four Trix Express HO-gauge 4-wheel Wagons: two Refrigerated 

Vans; Closed Van; and Brake Van. Some stains on roofs, closed 

van body detached from chassis. Very good in very good boxes. 

(4)  ($80­$120)

$40

265
Two Trix Twin OO-gauge 3-rail Track Items: LH Point; and Track 

Section with Buffer Stop. Good. (2)  ($30­$60)
$10

266
Trix Twin OO-gauge "Many-Ways" Station Set. Very good in 

fair/good box.  ($80­$160)
$50

267

Trix Twin Double Transformer, 220-240VAC, with two Controllers 

and Track Wires. Untested, fair/good, transformer in fair original 

box. (3)  ($80­$160)

$60

268

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie High Capacity Wagon; 

bogie Weltrol Wagon with Boiler Load; two 4-wheel Tank Wagons; 

and 4-wheel Brake Van. Fair/good, high capacity wagon boxed. (5)  

($100­$200)

$60

269

Four Trix Twin OO-gauge Wagons: 4-wheel Tank Wagon; 4-wheel 

Brake Van; 4-wheel Low Sided Wagon; and bogie Weltrol Wagon. 

Good/very good. (4)  ($40­$80)

$25

270 Quantity of Trix Twin Bits and Pieces. As is.  ($30­$60) $15

271

Two Framed Horological Collages (sculptures made from watch 

gears): a locomotive and a Mercedes car. Very good. (2)  

($30­$60)

$20
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272 Munro (Australia) O-gauge 2-rail tinplate Viaduct. Fair.  ($20­$40) $10

273
Six scratch-built wooden O-gauge NSWGR bogie Passenger 

Coaches. With a variety of couplings. Very good.  ($600­$1200)
$400

274
Maurlyn (Australia) O-gauge tinplate bogie Pullman Coach. 

Missing two axles. Poor.  ($30­$60)
$10

275

Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail VR "Spirit of Progress" 4-6-2 

Locomotive & Tender, blue. Loco has been repainted, front bogie 

detached, motor loose. Tender has some scratches and dents. 

Untested, fair.  ($400­$800)

$250

276
Strong (Australia) O-gauge Level Crossing. A few pieces missing, 

much paint loss. Poor/fair.  ($30­$60)
$20

277

Two Australian O-gauge tinplate Track Items: Ferris Automatic 

Level Crossing, missing several parts; and Munro Viaduct. Poor. 

(2)  ($40­$60)

$30

278
Seven Kerroby Models (Australia) O-scale pewter Driver and 

Guard Figures. As new in sealed packets. (7)  ($40­$80)
$20

279

Quantity of O-gauge 7mm Wheels and Parts: Slater's 7112 metal 3-

hole Disc Wheelset (two axles); two Slater's 7156 Buffer Sets; and 

approx. six plastic Bogies. Bogies very good, the others as new on 

sealed cards. (4)  ($100­$200)

$80

280
Two Pritchard O-gauge metal Spoked Wheelsets (two axles per 

set). Excellent in part of original packaging. (2)  ($40­$60)
$30

281
Two pairs of Atlas 7034 O-gauge 2-rail Roller-bearing Trucks 

(Bogies). Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$60)
$30

282
Bing O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", red. Some 

paint loss and rust, labels intact. Good.  ($20­$40)
$10

283

Tri-ang RV267 O-gauge "Big Big Train" Blue Flier Set. Includes 

battery-operated Locomotive; two 4-wheel Open Wagons; two 4-

wheel Hoppers; and Track. Untested, very good in fair box.  

($150­$250)

$100

284

Tri-ang O-gauge "Blue Flier" Set: battery-operated Diesel 

Locomotive with two bogie Passenger Coaches. One coach body 

has been repaired, one buffer head missing from loco. Untested, 

fair. (3)  ($100­$200)

$50

285
Tri-ang Big Big Train O-gauge battery-operated 0-4-0 Diesel 

Switcher "Ruston", yellow. Untested, good.  ($100­$150)
$60
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286
Five Tri-ang "Big Big Train" O-gauge Wagons, four 4-wheel and 

one bogie. Very good in very good boxes. (5)  ($70­$140)
$40

287

Four Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Brake Van; Closed Van; 

Open Wagon; and Lumber Wagon; plus a Buffer Stop. All good, 

three in good boxes. (5)  ($100­$200)

$60

288
Four Hornby O-gauge LMS 4-wheel Passenger Coaches. Fair. (4)  

($40­$80)
$20

289
Hornby O-gauge 4-wheel Crane Truck. Good, with repro box.  

($30­$50)
$15

290
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Marjorie". Poor/fair.  

($10­$20)
$5

291

Hornby O-gauge clockwork No. 40 Goods Set. Contains BR 0-4-0 

Tank Locomotive; three 4-wheel Wagons; and Track. Very 

good/excellent in good box.  ($100­$200)

$90

292 Hornby O-gauge Home Semaphore Signal. Fair.  ($15­$30) $10

293 Hornby O-gauge LMS 4-wheel Brake Van. Fair.  ($20­$40) $10

294
Hornby O-gauge NE 4-wheel Fish Van. Good/very good.  

($40­$80)
$30

295
Four Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. One roof 

missing. Poor. (4)  ($30­$60)
$15

296
Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Home/Distant Signal. Very 

good in very good box.  ($30­$50)
$20

297 Hornby O-gauge No. 2 Turntable. Fair in fair box.  ($10­$20) $10

298

Hornby O-gauge No. 20 clockwork non-reversing 0-4-0 

Locomotive. With key, motor tested and working. Excellent in 

excellent box.  ($40­$60)

$30

299

Hornby O-gauge Passenger Set. Incomplete, contains two 4-wheel 

Pullman coaches and some curved track. Good in poor box. Plus 

an empty MO set box, very good.  ($100­$200)

$90

300
Hornby O-gauge Platform Crane. Very good/excellent in very good 

box.  ($30­$60)
$20
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301

Hornby O-gauge 3-rail pre-war LMS 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Princess Elizabeth" No. 6201, maroon. Some side rods detached, 

a little rust spotting. Untested, good.  ($1500­$2000)

$800

302

Hornby O-gauge pre-war clockwork Southern 4-4-2 Tank 

Locomotive No. 2091, green. Tested and working. Some areas of 

damage to paintwork. Good.  ($400­$800)

$300

303

Hornby Series O-gauge 4-wheel Barrel Wagon, with four Castrol 

barrels. Some chips to paintwork, a little rust. Very good in good 

box.  ($60­$120)

$50

304 Hornby O-gauge Junction Signal. Fair/good.  ($40­$80) $30

305 Hornby Series O-gauge Footbridge. Fair.  ($30­$60) $20

306
Quantity of Hornby O-scale metal Platform Figures. Fair/good. (10)  

($50­$100)
$30

307
Hornby Series O-gauge No. 0 GW 4-wheel Open Wagon with 

sheet rail, blue. Some paint loss. Good in good box.  ($50­$100)
$40

308
Hornby Series O-gauge clockwork No. 1 LNER 0-4-0 Locomotive, 

green. Tested and working. Good in good box.  ($200­$300)
$140

309
Hornby Series O-gauge bogie Timber Wagon with Load. 

Good/very good.  ($80­$160)
$50

310

Hornby Series O-gauge 4-wheel Van "Fyffes Bananas", yellow with 

white roof. Some paint loss and rust on roof, a little paint loss on 

body. Good.  ($30­$60)

$20

311
Hornby Series O-gauge No. 2 bogie Lumber Wagon with Load, 

yellow & green. Very good.  ($80­$160)
$60

312

Hornby O-gauge clockwork Goods Set. Contains LMS 0-4-0 Tank 

Locomotive; three 4-wheel Wagons; and Track. Very good in fair 

box.  ($100­$200)

$90

313
Hornby O-gauge 4-wheel No. 1 Crane Truck. Very good in very 

good box.  ($30­$50)
$20

314

Hornby O-gauge clockwork No. 0 LNER 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 2710, green. Has been repainted. Untested, very good.  

($200­$300)

$150

315
Hornby Series O-gauge 4-wheel Cement Wagon, red. A few chips 

to paintwork. Very good/excellent in fair box.  ($50­$100)
$40
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316
Hornby Series O-gauge Passenger Station, without ramps. Very 

good/excellent.  ($150­$250)
$100

317
Hornby Series O-gauge LMS Brake/3rd bogie Passenger Coach. 

Good.  ($80­$120)
$40

318

Hornby O-gauge clockwork No. 1 Special 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 2301, green. Motor winds but does not run. Side rods missing. 

Fair.  ($100­$200)

$60

319
Hornby O-gauge No. 2 Home Semaphore Signal. Very good in 

good box.  ($40­$60)
$30

320

Hornby O-gauge pre-war clockwork GW 4-4-2 Locomotive & 

Tender "Caerphilly Castle" No. 4073, green. Motor winds but needs 

some attention. Paintwork has been retouched in some areas, a 

few small dents. Fair/good.  ($400­$800)

$300

321
Hornby O-gauge Set of six Station Hoardings, with two extra 

posters. Good/very good in good box.  ($100­$200)
$60

322 Hornby Series O-gauge Double Yard Lamp. Good.  ($80­$160) $40

323

Hornby O-gauge pre-war clockwork LMS 4-4-4 Tank Locomotive 

"LMS 4-4-4", maroon. Tested and runs well, does not stop so well. 

Paintwork has been retouched in some areas. Good/very good.  

($300­$600)

$250

324

Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Pratts Motor Spirit", 

green, OAG. Some paint loss, a little wear to labels. Good/very 

good.  ($30­$60)

$20

325
Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track. Includes straights, 

curves and points. Fair.  ($40­$80)
$30

326

Hornby O-gauge pre-war clockwork LMS 4-4-0 Locomotive & 

Tender No. 2711, maroon. Tested and working. Tender has been 

restored. Very good.  ($400­$800)

$300

327
Hornby O-gauge No. 2 Single Arm Home Signal. Very good in fair 

box.  ($30­$50)
$20

328
Two Hornby O-gauge 4-wheel Flat Wagons, one with Furniture 

Container. Good. (2)  ($30­$60)
$20

329

Hornby O-gauge pre-war clockwork LMS 4-4-2 Locomotive & 

Tender "Royal Scot" No. 6100, maroon. Tested and working. Much 

damage to paintwork, a few dents. Fair.  ($300­$600)

$200
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330

Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Milk Traffic Van, blue & red 

with white roof. With four churns. Some paint loss. Good in 

good/very good box.  ($40­$60)

$30

331

Hornby Series O-gauge clockwork LNER 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Bramham Moor" No. 201, green. Tested and working. 

Some cracks in drive wheels. Very good.  ($1000­$1500)

$700

332
Hornby Series O-gauge No. 2 Special LNER Tender. Very good in 

fair box.  ($100­$200)
$60

333 Hornby Series O-gauge 4-wheel Open Wagon. Poor.  ($10­$20) $5

334

Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Redline-Glico", 

blue. Some blemishes to paintwork, one label distorted. Good in 

good box.  ($60­$100)

$50

335

Hornby O-gauge clockwork No. 501 LMS 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 5600, maroon. With key, tested and working. Includes 

lamps and a connecting clip in original packets. Very good in good 

boxes.  ($150­$250)

$100

336

Hornby O-gauge pre-war clockwork LMS 4-4-2 Locomotive & 

Tender "Royal Scot" No. 6100, maroon. Motor needs some 

attention, front buffer bar bent. Fair.  ($300­$600)

$200

337

Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track: twenty-eight 

straights; fifteen curves; two RH points; and one LH point. Good. 

(46)  ($40­$80)

$30

338

Two Hornby Series O-gauge Brazier's Huts, with one set of tools. 

One hut very good, the other fair; tools very good; includes one 

original box (not shown) (2)  ($40­$80)

$30

339

Hornby O-gauge pre-war clockwork LMS 4-4-2 Tank Locomotive 

No. 6954, maroon. Motor winds but needs some attention. Trailing 

wheels damaged, some blemishes to paintwork. Fair.  ($300­$600)

$200

340
Two Hornby Series O-gauge Water Towers. Both missing hoses. 

One good, one fair. (2)  ($30­$60)
$20

341

Hornby O-gauge pre-war clockwork Nord 4-4-2 Locomotive & 

Tender No. 31801, brown. Tested and working. Some blemishes 

to paintwork. Good/very good.  ($300­$600)

$250

342
Hornby Series O-gauge 4-wheel Milk Van, blue. Some paint loss. 

Fair/good.  ($30­$60)
$20

343

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Special LMS 4-4-2 

Locomotive & Tender "Royal Scot" No. 6100, maroon. A few 

scratches and chips to paintwork, in unusually good condition. 

Tested and working. Very good in poor/fair original boxes. (2)  

($700­$1000)

$600
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344
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches: "Aurelia" and 

"Marjorie". Much paint loss and rust. Poor. (2)  ($10­$20)
$5

345

Hornby Series O-gauge No. 1 clockwork LNER 0-4-0 Tank 

Locomotive No. 2900, green. Some paint loss and rust. Untested, 

fair in poor box.  ($100­$200)

$60

346

Hornby Series O-gauge Southern 4-wheel Brake Van, brown with 

white roof. A few chips to paintwork, some rust spotting on roof. 

Good in fair box.  ($50­$90)

$40

347

Hornby Series O-gauge No. 1 clockwork LNER 0-4-0 Tank 

Locomotive No. 2900, green. Untested, very good in poor box.  

($100­$200)

$80

348

Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track: box of twelve 

straights, excellent; box of twelve curves, good; one loose straight, 

fair; box of twelve connecting plates, excellent; buffer stop, fair in 

fair box; and another buffer stop, excellent in good box.  

($50­$100)

$40

349

Two Hornby Series (France) O-gauge SNCF 4-wheel Wagons: 

Open Wagon with Vigie; and Side Tipping Wagon. Fair/good. (2)  

($40­$80)

$30

350
Brimtoy O-gauge Passenger Station. Good/very good.  

($150­$250)
$100

351
Mettoy O-gauge 2-rail Bridge. Some surface rust on rails. 

Fair/good.  ($15­$30)
$10

352
Two Mettoy O-gauge 2-rail tinplate Points, RH & LH. Very good in 

fair boxes. (2)  ($30­$60)
$20

353
Two Mettoy O-gauge Passenger Coaches, missing axles and 

wheels. Fair. (2)  ($10­$20)
$5

354 O-gauge tinplate Home/Distant Semaphore Signal. Fair.  ($20­$40) $10

355

ETS No. 125 O-gauge 2-rail 0-4-0 Tank Locomotive No. 17 

"Lucie", red & green. Untested, very good in very good box.  

($200­$300)

$150

356

Four Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: Timber Wagon with 

Load; Tank Wagon with Vigie "Esso"; Refrigerated Van; and 

Covered Wagon. Good. (4)  ($100­$200)

$50

357
Bachmann 45982 O-scale Plasticville Log Cabin with Rustic Fence 

Kit (unassembled). As new in sealed box.  ($20­$40)
$10
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358
BTS 17425 O-scale Logging Bunkhouse Kit (unassembled). As 

new in sealed box.  ($20­$40)
$15

359
Cardboard Packing Case "BB", suitable for O-gauge. Very good.  

($10­$20)
$5

360

Three Bachmann Plasticville O-scale Building Sets: 45977 Loading 

Platform and Crossing Shanty, as new in sealed box; 45983 Hobo 

Jungle, as new in sealed box; and 45978 Water Tower, excellent in 

very good box. Unassembled snap-together kits. (3)  ($50­$100)

$40

361
Six Issues of "Classic Toy Trains" and "O Gauge Rail-Roading" 

Magazines. Very good. (6)  ($20­$40)
$10

362

Two "Scale Models" O-gauge plastic German 4-wheel Wagons: 

Fuel Tank Wagon with Vigie; and Open Wagon with Vigie. 

Excellent in good boxes. (2)  ($80­$120)

$50

363 O-gauge tinplate Home Semaphore Signal. Fair.  ($20­$40) $10

364 Nine Lima O-gauge plastic 4-wheel Open Wagons.  ($80­$160) $50

365

Quantity of O-gauge 2-rail clockwork tinplate Track: thirteen 

Straights; one Short Straight; twelve Curves; three Short Curves; 

four LH Points; one RH Points; 30-degree Crossing; and Joiners. 

Good/very good. (35)  ($30­$60)

$20

366
Sakai O-gauge tinplate Bridge. Very good in good original box.  

($30­$60)
$20

367
Two Sakai O-gauge Hudson & Pacific bogie Open Wagons. Some 

scuffing and rust. Fair/good. (2)  ($20­$40)
$10

368
Maruya (Japan) O-gauge 4-wheel Open Wagon, wooden body with 

brass wheels. Good.  ($20­$40)
$10

369
Five scratch-built O-gauge bogie High Side Wagons, grey & black, 

with loads. With Kadee couplings. Very good. (5)  ($50­$100)
$30

370
Scratch-built O-gauge 2-rail 0-6-0 Tank Locomotive, black 

undecorated. Untested, very good.  ($100­$200)
$80

371
Three Lima HO-gauge 4-wheel Vans. Very good/excellent in good 

boxes. (3)  ($40­$80)
$30
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372

Lone Star OOO-gauge diecast Passenger Set: 4-6-0 Locomotive & 

Tender, dark blue; and two bogie Passenger Coaches, brown. 

Loco coupling has been replaced. Very good.  ($40­$80)

$30

373

Lone Star OOO-gauge diecast Passenger Set: 4-6-0 Locomotive & 

Tender, pale blue-green; and three bogie Passenger Coaches, 

brown. Very good.  ($40­$80)

$30

374

Quantity of Lone Star OOO-gauge diecast Rolling Stock: 4-6-4 

Tank Locomotive; 0-6-0 Tank Locomotive; and seven carmine & 

cream bogie Passenger Coaches. One coach missing bogies and 

much paint loss, fair; the rest very good. Four coaches in fair 

boxes, the others unboxed. (9)  ($50­$100)

$40

375
Quantity of Lone Star Treble-O Items. Includes locomotives, rolling 

stock, track, and bridges. Fair.  ($30­$60)
$10

376
Set of twelve Lone Star OOO-gauge diecast Bridge Sides. Very 

good/excellent in good (wrong) box.  ($20­$30)
$10

377
Quantity of Lone Star OOO-gauge plastic Track: eleven curves; 

five straights; and six RH points. Mostly very good. (22)  ($15­$30)
$10

378

Two Lone Star OOO-gauge Track Sections: one diecast straight; 

and one plastic straight for level crossing. Very good. (2)  

($10­$20)

$5

379
Arnold Serie 2 N-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, black. Untested, 

very good/excellent.  ($50­$100)
$40

380
Five Atlas 36744A N-gauge Burlington bogie Box Cars. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent boxes. (5)  ($90­$120)
$50

381

Four N-gauge 4-wheel Wagons from Arnold, Trix and Lima. Two 

excellent in very good boxes; one fair unboxed; and one very good 

unboxed. (4)  ($50­$100)

$40

382

Four Atlas N-gauge Union Pacific Items: bogie Mail Van; bogie Flat 

Wagon; and two bogie Cabooses, one missing a bogie; plus set of 

plastic Sheep. Very good in good boxes. (4+)  ($40­$80)

$30

383

Bachmann 50552 N-gauge ATSF USRA 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3283, black. Untested, appears unrun, excellent in very 

good box.  ($80­$120)

$60

384
Bachmann N-gauge B&O bogie Passenger Coach. Very good.  

($15­$30)
$10

385

Bachmann N-gauge PRR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 524, 

black. Untested, very good in part of original packaging.  

($50­$100)

$40
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386
N-gauge DB 2-6-4 Tank Locomotive No. 66003, black. Untested, 

very good/excellent.  ($50­$100)
$40

387
Brawa 6410 N-gauge Funicular Railway Set. With instructions. 

Excellent in good box.  ($100­$200)
$50

388
Brawa 6560 N-scale Cable Car Set. With instructions. Excellent in 

good box.  ($100­$200)
$50

389 CTT N-gauge Track Plan Template. Excellent.  ($10­$20) $5

390
Fleischmann N-gauge DB 4-6-0 Locomotive & Tender. Untested, 

very good/excellent.  ($80­$160)
$60

391
Four Ibertren N-gauge 4-wheel Wagons: two Refrigerated Vans 

and two Brake Vans. Excellent in very good boxes. (4)  ($50­$100)
$40

392
Ibertren 392 N -gauge bogie Flat Wagon. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10

393

Greenmax No. 19-1700 N-scale Engine Shed Kit (unassembled). 

With instructions, parts in sealed packet. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)

$10

394
Heljan N607 N-scale Diesel Fuelling Rack. Without instructions. 

Very good in good box.  ($20­$40)
$10

395
Kato 10-177 N-gauge 251 Series Passenger Train. Unmotorised 

model. Very good/excellent in  very good box.  ($60­$120)
$50

396
Kato 10-339 N-gauge E26 Series "Cassiopeia" 6-car non-powered 

Passenger Train. Boxed as new.  ($200­$350)
$190

397
Kato 10-499 N-gauge Kiha 201 Series 3-car non-powered 

Passenger Train. Boxed as new.  ($100­$200)
$90

398
Kato 3024 N-gauge JR EF64 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in very good box.  ($90­$150)
$80

399
Kato 10-580 N-gauge Set of three E231 Series Yamanote Line 

Passenger Coaches. Boxed as new.  ($100­$200)
$90

400
Kato 10-805 N-gauge 24 Type 24 Series "Hokutosei" Set of four 

Passenger Coaches. Excellent in very good box.  ($100­$150)
$90
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401
Kato 10-366 N-gauge 20 Series Set of seven Passenger Coaches. 

Excellent in very good box.  ($200­$300)
$150

402

Kato 10-558 N-gauge 383 Series "Wide View Shinano" 6-car 

Passenger Set, one car powered; with 10-559 4-car Addon Set. 

Untested, excellent in excellent boxes. (2)  ($150­$250)

$130

403

Kibri 7610 N-scale Bridge & Ramp Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Very good/excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$15

404
Two Kibri 7615 N-scale Accessory Sets. Very good in good original 

packets. (2)  ($20­$40)
$5

405

Langley N-gauge 4-6-2 Streamlined Coronation Locomotive & 

Tender white metal Kit. Contains only loco and tender bodies, with 

instructions. Very good in good box.  ($40­$80)

$30

406

Langley N-gauge LNER A4 Pacific Locomotive & Tender white 

metal Kit. Contains only loco body and unassembled tender body. 

Very good in good box.  ($40­$80)

$30

407
Lima N-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive, green & brown. Untested, 

very good/excellent.  ($50­$100)
$40

408
Lima N-gauge SBB/CFF bogie Restaurant Car, red. Excellent in 

very good box.  ($25­$40)
$15

409

Piko N-gauge 1st/2nd bogie Passenger Coach, grey & blue. Some 

damage in one corner of body and roof. Fair/good in good box.  

($15­$30)

$10

410
Lima N-gauge bogie Brake Van, blue & grey. Some stains on roof. 

Very good.  ($30­$50)
$20

411
Micro Ace A0940 N-gauge ED76-20 Electric Locomotive. 

Untested, excellent in excellent box.  ($100­$150)
$80

412
Two Micro-Trains N-gauge Passenger Bogie Sets (two pairs). As 

new on sealed cards. (2)  ($15­$25)
$10

413

Model Power 1546 N-scale "Holland Iron" Building Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in 

good box.  ($40­$80)

$30

414

Three N-gauge Santa Fe Items from Model Power and Rivarossi: 

Diesel Locomotive No. 5941; bogie Caboose, red, one bogie 

damaged; and bogie Caboose, brown. Good/very good in good 

boxes. (3)  ($50­$100)

$30

415 Withdrawn
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416

Quantity of N-gauge Items: 4-wheel Tank Wagon; bogie Tank 

Wagon; two bogie Hoppers, one missing bogies; 4-wheel Hopper; 

bogie Low Sided Wagon; and two Vehicles. Good/very good. (8)  

($50­$100)

$40

417
Quantity of N-gauge Track Sections. Includes straights, curves and 

points. Mostly very good.  ($15­$30)
$10

418

Quantity of Peco SL300 N-gauge nickel-silver Flex Track. Eleven 3-

foot lengths plus several shorter sections. Very good/excellent in 

good box.  ($50­$80)

$40

419
Quantity of Roco N-gauge nickel-silver Flex Track. Nineteen 

730mm lengths. Very good in fair box.  ($60­$120)
$30

420

N-gauge diecast NSWGR CPH "Tin Hare" Railmotor. Built from kit. 

With decal sheet, lights, accessories and display track. Untested, 

good.  ($50­$100)

$20

421
Rivarossi N-gauge C&NW bogie Mail Van, yellow & green. 

Excellent.  ($40­$60)
$30

422
Rivarossi N-gauge Crescent bogie Baggage Van "William 

Moultrie", green. Very good/excellent.  ($20­$40)
$15

423
Rivarossi N-gauge Union Pacific bogie Mail Van, yellow. Very 

good/excellent.  ($30­$50)
$20

424
Roco N-gauge Trans Euro bogie Passenger Coach, blue & silver. 

Very good/excellent.  ($20­$40)
$15

425

Tomix 92768 N-gauge Odakyu Electric Railway Series 10000 

Articulated Passenger Set. Contains eleven cars, one powered. 

Untested, excellent in excellent box.  ($350­$450)

$300

426

Two N-gauge bogie Box Cars: Model Power Conrail; and Atlas 

Union Pacific with Kadee couplings. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($20­$40)

$15

427

Three partially assembled N-gauge Locomotives. Includes extra 

pieces but perhaps not complete. With instructions for one. Very 

good.  ($100­$200)

$50

428

Tomix 96241 N-gauge Bullet Train Series 200. Unmotorised 

model. Has had some minor repairs. Very good in excellent box.  

($100­$200)

$60

429

Seven N-gauge Wagons: bogie Auto Carrier; articulated Auto 

Carrier; bogie Refrigerated Van; bogie Open Wagon; 4-wheel 

Closed Wagon; and two 4-wheel Coal Wagons. Very good. (7)  

($100­$200)

$70
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430
Set of six N-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. Some 

couplings missing, one axle missing. Fair/good. (6)  ($100­$150)
$60

431

Six Intermountain Railway Co. N-gauge Santa Fe "El Capitan" 

bogie Refrigerator Cars. Excellent in very good boxes. (6)  

($120­$180)

$60
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